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НБУ пом’якшив валютні
обмеження для оборонки та
військових
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  24 квітня 2026, 16:01

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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В НБУ пом’якшили низку валютних обмежень

Зміни спрямовані на забезпечення безперебійної
роботи оборонних підприємств, залучення фахівців
до органів управління українських компаній,
підтримку військових, а також українців за кордоном.
Національний банк з 25 квітня запроваджує низку пом’якшень валютних
обмежень. Зміни спрямовані на підтримку оборонних підприємств,
військовослужбовців, залучення іноземних фахівців до українських
компаній, а також на допомогу українцям за кордоном. Про це повідомила
пресслужба регулятора.

Зокрема, спрощуються умови купівлі іноземної валюти для оборонних
підприємств. Банки зможуть не враховувати залишки валютних коштів на
рахунках, якщо вони отримані від іноземних держав або їхніх агенцій на
фінансування оборонних контрактів, або якщо валюта купується за
бюджетні кошти для виконання держзамовлення.

Військовослужбовці-нерезиденти отримають можливість без обмежень
купувати та переказувати за кордон іноземну валюту в межах отриманого
грошового забезпечення, якщо кошти зараховані з 1 травня 2026 року. Для
коштів, зарахованих раніше, зберігається ліміт до 400 тис. грн на місяць в
еквіваленті. Також банкам дозволили зараховувати гривневі кошти на
рахунки таких військових незалежно від їх громадянства.

Нацбанк уточнив перелік документів для ідентифікації
військовослужбовців під час відкриття рахунків - зокрема, можна
використовувати військово-облікові документи нового зразка та чинні
посвідчення.

Крім того, спрощено умови купівлі та переказу валюти для залучення
іноземних фахівців. Українські компанії зможуть переказувати валюту
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нерезидентам - членам наглядових рад і виконавчих органів - за цивільно-
правовими договорами. Самі нерезиденти також зможуть переказувати за
кордон кошти, отримані в Україні як зарплату чи інші виплати.

Окремо НБУ створив умови для реалізації урядової програми підтримки
українців за кордоном через державну агенцію. Також скасовано вимогу
для страховиків подавати щомісячні розрахунки платоспроможності для
роботи з перестраховиками-нерезидентами.

Зміни передбачені постановою правління НБУ від 23 квітня 2026 року №43 і
набирають чинності з 25 квітня.

Раніше Національний банк дозволив накопичувати повну суму валюти на
лікування за кордоном та врегулював розрахунки Американсько-
Українського інвестиційного фонду відбудови.
За якої умови Україна увімкне друкарський станок
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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